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1. Uvažujte model Brusselator (viz https://en.wikipedia.org/wiki/Brusselator) pro hodnoty parametr̊u A = 1 a
B = 1, 5, 10, 20. Uvažujte počátečńı podmı́nky A(0) = 0.5, B(0) = 0. Nalezněte řešeńı na intervalu t ∈ [0, 200]
prostřednictv́ım metod: ode45, ode23s, ode15s. Řešeńı vykreslete v závislosti na čase. Pro každou metodu vypǐstě
počet bod̊u, ve kterém bylo řešeńı vypočteno a využit́ı CPU nutné pro výpočet.

2. Uvažujte Van der Pol̊uv oscilátor (viz http://www.scholarpedia.org/article/Van_der_Pol_oscillator) pro hodnoty
parametru ε ∈ {0.1, 1, 2, 3 . . . 40}. Uvažujte počátečńı podmı́nky x(0) = 0.5, y(0) = 0. Nalezněte řešeńı na intervalu
t ∈ [0, 100] prostřednictv́ım metod: ode45, ode23s, ode15s. Nakreslete fázový portrét a řešeńı v závislosti na čase
pro každou hodnotu ε. Pro každou metodu vykreslete grafy závislosti (i) bod̊u, ve kterém bylo řešeńı vypočteno a (ii)
využit́ı CPU nutné pro výpočet na ε .
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